



公园的乐趣

九年級一班 黄宇辰

2010年11月 Essay

我小时候电视看的不多,却用了很多的时间裹在暖暖被窝里读书。不过每天我终有一个小小的盼望 - 去公园里玩。我可以在秋千上几下就荡到天上,又在滑梯上飞速地滑下去。我也特别希望跟我的父母打网球。不过,我在公园里最喜欢的是 - 在大自然里散步。

妈妈爸爸在后面散步,我和我的妹妹在他们前面跑来跑去。我很喜欢公园里的野生动物。经常会看到好多的鹿和兔子,还有松鼠和白天鹅。有一次,我看到了一条小蛇!我刚刚看到蛇的时候很害怕。妈妈对了我说:“你不劫,他也不会动。”可是过了一会,蛇竟然滑动到了我身边。“哎呀!!”我喊了一声,赶紧跑走了。

我也特别喜欢去公园的湖水。从湖边扔石头打水圈,那可比在湖里游泳好玩多了。刚开始的时候,我扔得并不好。记得我每一次在湖里打水圈,任我怎么扔,那石头就是打不出水圈来。我爸爸看到了,他就拿起一块儿石头,扔到湖上去了。哇!一块儿石头就打出了好几个水圈来!随后爸爸教了我扔石头打水圈的技巧,我很快也能打出水圈了!

长大了,我玩耍时间越来越少了,去公园次数也自然越来越少了。童年在公园里的痛快劲儿也变成了我美好的回忆!

美好的童年记忆

九年級一班 唐恺瑞

2010年11月 Essay

在我童年中,最美好记忆之一,就是梦想成真 - 我得到了我最想要的 Wii。

我十岁的时候,去我的朋友恺文家。他新买了一个 Wii。我们一起热火朝天地玩着:打网球,棒球,保龄球,还有拳击。太有意思了!玩 Wii 的球类游戏,就像真正在球场上打球一样!比如网球的单打规则和正式的比赛规则一样。只是我和恺文挥舞的不是球拍,而是游戏机的遥控器。我们打球的地方不是球场,而是面对着电视机的屏幕。我们打得很激烈。几个小时一会儿就过去了!

回家以后,我还沉浸在玩 Wii 的兴奋之中。我真想得到一个我自己的 Wii 啊!夏天的时候,我终于得到了我盼望已久的 Wii。我一整天都很兴奋!我或自己或和朋友一起玩儿,从不知累,从不想停.....



我快樂的童年
九年級一班 丁俏
2010年11月13日 Essay

我有一个快乐的童年，因为爸爸，妈妈和姐姐都很爱我。爸爸和妈妈经常带我们去世界各地旅游，让我们从小就增加很多珍贵的见识和经历。

我印象最深也最喜欢的是澳大利亚之行。在澳大利亚，我们不仅去了很多地方，也参加很多活动。我们先去了悉尼，在那里我们看到了著名的歌剧院。歌剧院好像是悉尼湾中的一大群贝壳，很漂亮很独特。我们去了蓝山风景区，那里我们看到了三大石柱山，叫三姐妹。

然后我们去了澳洲东北部的堪恩斯。堪恩斯的风景非常漂亮，公园里每天有很多很多的小鸟飞来飞去。在堪恩斯海湾，我和我的姐姐驾驶水上摩托艇，开得很快很远。海水把我们冲得浑身湿透，真是很好玩很惊险。



我们还被汽艇拖着用降落伞在空中高高滑翔。在空中飞翔特别开心和新奇。真是飞得高，看得远啊！这里是我最喜欢的地方

第二天，我们坐船去世界最有名的大堡礁。我们参观了绿岛和珊瑚礁。我们还在大堡礁浮潜，看到水下五颜六色的热带鱼和各种各样的珊瑚，身临其景，太美妙了！



我们还到了布里斯班野生动物园。这里有很多袋鼠。我们喂它们，抚摸它们，还跟它们一起跳。袋鼠真是又好玩又可爱，特别是袋鼠兜里的小袋鼠更逗人！

我的童年充满了这样快乐的旅行，特别是与家人一起旅行，真是快乐无穷。



秋天

九年级一班 钟詠怡

秋天来了,使我记起小时候在我祖父母家后院玩的情景。我看着一片片通红树叶随风一转一转地飘下来。我伸出小手去抓。我从中挑选最喜欢的小叶子带回家当书签。很多的时候,我喜欢跳进一大堆红树叶里或坐在高高的红叶堆上,从顶滑下来,好玩极了。这样一来,可让我爸爸很生气,因为他很不容易把它们堆在一起,而我又把所有的叶子都给推开了。不过他看到我有那么多的乐趣,又高兴起来了。有时候,爸爸也和我一起玩,还把我抱起来往高高的树叶堆里扔。幸好我穿着厚厚的衣服不觉得冷也不觉得痛。

每年秋天当我看到红红的树叶时,我都会想起小时候的一切.....啊!多么得好玩,多么得舒服。现在我长大了,不能像以前那样玩了,相反的我要帮爸爸清理树叶。只能眼睁睁地看着我的弟弟玩。我听到他的笑声,看到他脸上可爱的笑容.....那一刻和我小时候玩的完全一样!